
A Kérész Kvízest szabályai 

 Mi a Kérész Kvízest? 

A Kérész Kvízest az adott hónap második és negyedik péntekén kerül megrendezésre, s 
lényegében egy szórakoztató, kocsmakvíz jellegű rendezvény, ahol a fair play szellemében 
adhatsz tanúbizonyságot arról, hogy követed-e a közéleti eseményeket, a bulvárt, vagy 
akár csak a mindennapi történéseket. Kiderül, hogy szeretted-e az iskolában a történelmet, 
fizikát, kémiát, vagy épp figyeltél-e a matekórán, ám az is, mennyire ismered az élőlényeket. 

 Mindig részt kell vennem a Kérész Kvízesten? 

Dehogy! A havonta meghirdetett kettő alkalom nem kötelező, ettől nem estek ki a 
versenyből. Ám tény, hogy több fordulón történő részvétel több pontot eredményezhet a 
végelszámolásnál. A szezon végén fogjuk kihirdetni a végleges győztest, de az adott 
forduló után is apró ajándékkal távozik a győztes csapat. 

 Kinek szól a Kérész Kvízest? 

Baráti társaságoknak, családoknak, munkatársaknak, bárkinek. Természetesen az életkori 
sajátosságot érdemes figyelembe venni, de ha gyermekedre épp nincs, aki vigyázzon, ám 
élsz-halsz a kvízekért, gyermekfelügyeletet tudunk vállalni a központ épületében. 

 Van létszámbeli korlátozás? 

A csapatok létszámát 8 főben maximalizáltuk. Már az is egy nagyobb létszám, félő, hogy 
valaki esetleg úgy érzi, nem jut szóhoz a csapaton belül. Úgy gondoljuk, 8 fő még éppen 
kényelmes. 

 Ha nem vagyunk nyolcan, nem is jelentkezhetünk? 

Dehogynem! Sőt, ha kettesével érkeznek jelentkezők, akár össze is ültetünk benneteket, 
persze csak akkor, ha nincs ellene kifogásotok. Nálunk ez sem jelenthet akadályt, hogy jól 
érezzétek magatokat. 

 Meddig tart egy Kérész Kvízest? 

Általában 1,5-2 óra alatt teljesíteni kell majd a kvízt, természetesen tartunk szünetet is.  

 Milyen témában várhatóak a kérdések a Kérész Kvízesten? 

Erre egyetlen szóval válaszolva: mindenféle. Témát tekintve széles a skála, hiszen irodalmi, 
természettudományi, bulvár, filmeket érintő, komoly- és könnyűzenei éppúgy előfordulhat, 
mint közéleti, időszerű történéseket/híreket boncolgató kérdések. Kaphattok kérdést 
nemrég elhunyt amerikai elnökről, Leonardo Di Caprio filmjeiről, balettzene felismeréséről, 
kémiai jelenség fogalmáról. Ezért sem lehet rá készülni előre, és pont ettől válik igazán 
izgalmassá. 

 Milyen jellegű kérdéseket kaphatok a Kérész Kvízesten? 



Egyszerű, azaz általános kérdések, képes feladványok, hangos bejátszások, asszociációs 
kérdések, kapcsolatokra fókuszáló feladványok biztosan szerepelnek majd fordulóról 
fordulóra. A kérdésekhez kapcsolódó különleges szabályokról a kérdés előtt leírást fogunk 
mutatni, emellett magyarázatot is fűzünk hozzá, hogy még véletlenül se legyen ebből 
félreértés. 

 Mikor kell jelentkeznem a Kérész Kvízestre? 

Ha összeállt a csapat, és nem vagytok többen, mint 8 fő, akkor a Kérész Központ Facebook 
profilján, az események fül alatt megtalálod az adott kvízestet. A Beszélgetések fül alatt 
tudod megtenni a csapat jelentkezését. Érdemes figyelnetek, hogy minél hamarabb 
jelentkeztek, annál biztosabb, hogy lesz asztalotok, hiszen a helyszín befogadóképessége 
korlátozott, így sajnos az is előfordulhat, hogy a későn jelentkezőknek nem lesz asztala. 

 A kvíz közben milyen segítséget lehet használni? 

Leginkább, ami a fejetekben tudásként ott van! Sem mobiltelefont, sem a kvízt vezető 
személyt nem lehet „használni”, mint segítség. Sőt, ha mobiltelefon használatán érünk 
valakit, sajnos -10 pont levonást eredményez a forduló eredményéből. Ha pedig ennek 
ellenére sem tartja be a fair playt a csapat, kizárjuk őket a játékból.  

 Van nevezési vagy részvételi díj? 

Igen, személyenként 500.- Ft a részvételi díj.  

 Milyen eszközre lesz szükség a Kérész Kvízest közben? 

A fejeden kívül? 😊 A tollat és a válaszadáshoz szükséges ívet mi biztosítjuk nektek! A 
kérdéseket a konferenciatermünkben elhelyezett kivetítőn fogod látni, a hangos 
bejátszásokat pedig a legjobb minőségben hallani. 

 Mikor tudom meg az eredményt? 

Még ott, a helyszínen! A játék elve, hogy a csapatok bizonyos kérdésmennyiség után 
feladatlapot cserélnek, és közösen javítják azt. Természetesen a kvízt vezető személy 
bemutatja a válaszokat a kivetítőn, és kérdés esetén rendelkezésre áll. Az este végén 
kihirdeti a forduló eredményét. 

 Van valami különleges információ, amiről tudnom kell még? 

Alapvetően ez egy jókedvű, vidám este kell, hogy legyen! Vannak azonban a hétköznapi 
életben is alkalmazott elvárások: például alkoholos befolyásoltság, vagy egyéb, 
tudatmódosító szer hatása alatt álló játékost azonnal kizárunk a teljes csapatával együtt. 
Ha nem világos egy kérdés, vagy valamilyen észrevételed van, kérünk, hogy ezt kulturált 
formában tedd meg, ahogy te is elvárnád ezt! Mást nem írunk elő, azaz jöhetsz 
melegítőben, nincs dress-code, nem kell elővenned a szmokingodat/koktélruhádat. 

 


